

全椒国土局长被绑架案昨宣判

5名被告分别被判处有期徒刑8年至2年不等



星报讯(张爱民 记者 李尚辉 胡昊) 昨日,全椒法院对冒充纪检干部和检察官绑架国土局局长勒索钱财的5名被告人作出一审公开宣判,依法判处被告人魏武杰有期徒刑八年零六个月,并处罚金3万元;判处被告人童友林有期徒刑七年零六个月,并处罚金25000元;判处被告人蒋小连有期徒刑三年,并处罚金1万元;判处被告人杨培斌有期徒刑三年,并处罚金1万元;判处被告人孙陪有期徒刑二年零六个月,并处罚金8000元。

长期预谋,实施绑架

根据法院查明的事实,被告人魏武杰与童友林经过长期预谋、策划,实施跟踪和踩点,制作假证件,伺机绑架全椒县国土局局长慕某。

2010年5月13日,童友林假称到全椒要钱,通过卜某找到被告人杨培斌和孙陪,然后乘坐魏武杰租来的轿车一起到全椒。当晚8时左右,4名被告人一起乘车到被害人慕某的住处,童友林下车后让其他3人分别用假名跟在后面。

童友林敲门后,拿着事先准备好的“调查证和警察证”向慕某晃了一下,称其是检察院的。慕某将门打开,童友林又称其是省纪委的,让其配合调查。随后,慕某将门锁好上车,并要求打电话,魏武杰让其交出手机、钱包和钥匙,将车开到南京境内。魏武杰又以办案例行公事为由,用衣服将慕某的头蒙上,将车开到当涂县一事先租下的养殖场,此时,杨培斌、孙陪两人回去。

晚11点多,魏武杰考虑到和童友林两人看管慕某人手不够,打电话找来被告人蒋小连,叫其看管慕某。魏武杰在看管的过程中间出慕某妻子的电话号码。5月14

日,魏武杰两次开车到芜湖市,用慕某的手机拨打其妻电话,称慕在接受调查,让其放心。下午1点多,慕某单位的赵某假冒其女儿与魏武杰通话,魏称慕现在身体不好,叫其家人到指定的银行卡上交50万元保证金,后又要求改交30万元。晚8点多,魏又打电话给慕某家人,让其家里人尽快往卡上汇款。

一人被抓,悉数落网

5月15日中午,未收到慕家的汇款,魏武杰与童友林、蒋小连一道开车将慕某带至芜湖市境内,再次让慕某和其女儿通话称:“我很好,身体平安,没什么事。”为了保证慕某的人身安全,其妻向指定的农行卡上汇了3万元。魏武杰等人此时开车又将慕某带至铜陵市,在某宾馆开了两个房间,童友林在房间看着慕某,魏武杰开车将蒋

小连送到繁昌。

5月15日晚8时许,公安机关在房间将童友林当场抓获,同时解救慕某。魏武杰在回到宾馆门口时也被抓获。5月20日,警方在马鞍山市将杨培斌、孙陪抓获。5月25日,蒋小连主动到当涂县城东派出所投案。

法院经审理认为:被告人魏武杰、童友林伙同蒋小连、杨培斌、孙陪以勒索财物为目的,采取欺诈手段非法限制他人人身自由,其行为侵犯了他人的人身权利,已经构成绑架罪。被告人魏武杰、童友林在共同犯罪中起主要作用,系主犯。被告人蒋小连、杨培斌、孙陪在共同犯罪中起辅助作用,系从犯,依法给予减轻处罚。被告人蒋小连犯罪后主动投案,并如实供述犯罪事实,是自首,依法给予从轻处罚。被告人魏武杰、童友林、孙陪归案后能够如实供述犯罪事实,认罪态度较好,酌情给予从轻处罚。据此,全椒法院遂作出以上一审判决。



昨日下午4时左右,合徐高速公路蚌埠段一辆大货车超高,无法通过在建的铁路桥,造成交通堵塞,受堵车辆达几公里长。在交警的全力疏堵下,交通才得以缓解。
倪路/摄

8院士聚科大为师贺寿

星报讯(记者 李皖婷) “老师,我是您的学生,祝您生日快乐!”昨天上午,中国科学技术大学举行了一场特殊的生日聚会,包括全国人大常委会、教科文卫委员会副主任委员程津培院士在内的8名院士,以及中国科学院、国家自然科学基金委、清华大学、北京大学等30多家著名科研机构和高校的领导及专家学者齐聚一堂,以学术研讨会的形式,共同庆贺“自由化学之父”刘有成院士90大寿。

刘有成院士是安徽舒城人,中国科学院院士、英国皇家化学学会会士。1954年,留学美国的刘有成谢绝国外同行的盛情挽留,回到祖国,毅然投身新中国建设。50多年来,他一直潜心于有机化学的教学与科研工作,在自由基化学、单电子转移反应、辅酶NAD模型还原反应机理等领域作出了卓越的贡献。

中国观赏石协会授予宿州“中国观赏石之城”

星报讯(记者 志强) 昨日,第四届中国宿州灵璧石国际文化节在宿州“天下第一石城”如期开幕。开幕式上,中国观赏石协会授予宿州市“中国观赏石之城”称号。此前,早在2007年,宿州市灵璧县就被国土资源部和中国观赏石协会命名为“中国观赏石之乡”。

灵璧石位居中国“四大名石”之首,主产于宿州市灵璧县境内,其形成于9亿年前,主要有磬石、五彩石、白灵璧、透花石、纹石、皖螺石等100多个种类。

安徽人“抢”了242份世博英国馆“种子”

2分钟秒杀8000份,转卖价已飙升至十万

星报讯(记者 宛月琴) 世博会马上落幕了,英国馆却独具匠心地想要把自己的“种子”留在中国。2分钟,8000份。这是“种子”在淘宝上团购的成绩单,而“秒杀”一样的争夺中,安徽人抢到了242份。几个钟头后,在网上,原价199元的“种子”

转手叫价已经飙升至10万元了。

究竟这“种子”有什么特别的?记者连线了负责此次团购的淘宝团购平台总监阎利珉。他认为,主要是因为“种子”的纪念意义和收藏价值。等到世博会闭幕后,这些被亚克力触须包裹着的“种子”将从外立

面上拆除下来,由专业机构进行裁剪、清洗、加工,再配上英国馆官方收藏证书并加盖英国馆图章和全球限量编号,最终装入特别定制精美包装盒。

而对于有团购者高价转卖的现象,阎利珉认为,这属于市场行为。

面对超级细菌,公众完全不用恐慌

我省专家提出抗生素轮替使用建议



星报讯(魏瑶 记者 王松青) 超级细菌病例在我国的出现,引起公众的极大关注。超级细菌从何而来,是不是具有传染性?昨天,安徽省细菌耐药性监测中心负责人表示,超级细菌特指NDM-1耐药基因细菌,即使接触了也不一定能感染发病,公众完全不用恐慌。对于抗生素的耐药性问题,我省专家提出抗生素轮替使用建议。

安徽省细菌耐药性监测中心主任、安医大一附院教授李旭昨天告诉记者:“与欧

美国家相比,我国细菌耐药情况严重。根据我省监测,细菌耐药性逐年增加,而且一些耐药性上升幅度较快的与临床广泛用药关系密切,如哌拉西林、头孢曲松钠、环丙沙星、左氧氟沙星等十几种临床常用的抗生素的耐药率超过50%。”李旭表示,细菌耐药的增加来源于抗生素的滥用。调查显示,国内住院病人的抗生素使用率约70%,即使是比较著名的大医院也有50%。

据介绍,NDM-1耐药基因细菌感染只

是临床常用药不敏感,医学研究发现,多粘菌素E、替加环素有一定敏感度。

安徽省细菌耐药性监测中心副主任李家斌昨天表示,对于耐药率超过60%的抗菌素,应采用“轮流用药”的方式,让这些产生耐药性的药物“休养”,过几年后,这些药物还可以继续“上阵杀敌”。据介绍,这种抗生素轮替使用政策,是对抗耐药性、保护抗菌药物的有效手段,但是目前国内还没有这样做。

定远供电当好“电保姆”

星报讯(松竹 吴东来) 为适应家电下乡和用电需求快速增长的趋势以及统筹城乡发展的要求,定远供电公司编制了新一轮农网改造升级三年总体规划。

新一轮农网改造升级工程项目规划通过增加台区布点、缩短低压供电半径、增大导线截面、配电变压器增容等多种技术措施,解决当前低电压等突出问题,又充分考虑负荷增长需求,促进了定远县的经济的发展,当好了“电保姆”。